各位

会 社 名 ソニーグループ株式会社 代表者名 代表執行役 十時裕樹 (コード番号 6758 東証 プライム) 問い合わせ先 I R グ ル ー プ (TEL:03-6748-2111(代表))

金融事業のパーシャル・スピンオフに係る分配資産割合(確定見込値)のお知らせ

当社は、2025 年9月3日付の「金融事業のパーシャル・スピンオフの実行に関する決議のお知らせ」にて開示したとおり、同日開催の取締役会において、金融事業を営む当社の完全子会社であるソニーフィナンシャルグループ株式会社(以下「SFGI」)のパーシャル・スピンオフ(以下「本スピンオフ」)を2025年10月1日付で実行することを決議しましたが、このたび、現物配当としての本スピンオフに係る税務上の分配資産割合が下記のとおり確定する見込みとなりましたので、お知らせします。

記

分配資産割合(確定見込値):「0.206」

なお、分配資産割合とは、日本の税制上、本スピンオフ直後の当社の普通株式及び SFGI の普通株式の税務上の各取得価額を算出するために必要となる係数です。分配資産割合は、現物配当の効力発生時に最終確定しますが、現時点では現物配当の効力発生までに上記の割合に特段の変動が見込まれないことから、確定見込値として公表するものです。最終確定値については、現物配当の基準日である 2025 年9月 30日時点の当社株主の皆様に対して、2025 年 11 月上旬頃に発送予定の通知をご参照ください。分配資産割合の詳細については、2025 年8月 25日付の「金融事業のパーシャル・スピンオフに関する Q&A(更新版)」をご参照ください。

現物配当に関する税務上の取扱い及び当社株式の米国預託証券の保有者における取扱いを含む本スピンオフの詳細については、当社ウェブサイトに掲載している以下の資料をご参照ください。

金融事業のパーシャル・スピンオフに関するアップデートのお知らせ:

https://www.sony.com/ja/SonyInfo/IR/library/SFG\_pso/news\_J.pdf

金融事業のパーシャル・スピンオフに関する説明資料:

https://www.sony.com/ja/SonyInfo/IR/library/SFG pso/presentation J.pdf

金融事業のパーシャル・スピンオフに関する Q&A(更新版):

https://www.sony.com/ja/SonyInfo/IR/library/SFG\_pso/qa\_J.pdf

金融事業のパーシャル・スピンオフの実行に関する決議のお知らせ:

https://www.sony.com/ja/SonyInfo/IR/news/20250903\_02J.pdf

以上

本発表文は証券の売付けの申込み、又は、証券の買付けの誘引もしくは申込みの勧誘を行うものではありません。本発表文は、本スピンオフに係る分配資産割合(確定見込値)を一般に公表するものであり、投資の勧誘又はその他の類似行為を行うためのものではありません。米国 1933 年証券法に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の勧誘又は販売を行うことはできません。